

五大女星将加盟《杨门女将》?

片方:目前只接触了巩俐,而巩俐要演的是穆桂英而非佘太君



□据《信息时报》

44岁的巩俐被传将出演与其年龄相差很大的佘太君一角,而《杨门女将》片方澄清她要扮演的角色其实是穆桂英。

4日,有香港媒体爆出,橙天

嘉禾和日本 Avex 将携手合作,拍摄“2010年最值得期待的华语电影”《杨门女将》。巩俐、章子怡、周迅、汤唯、杨紫琼5人将以“梦幻组合”的阵容联手出演。由于5位女星个个颇具影响力,有的演技一流,有的蜚声国际,因此消息一出,

便引起广泛关注。不过,由于最近多个“大片”频频闹出定角色、换角、争角等风波,该消息也遭到了不少“不靠谱”的质疑声,更有网友认为,“定、争、换”三部曲已成了如今各大影片先期吹风炒作的惯用伎俩。

5大女将? 只有巩俐答应演!

记者4日致电橙天娱乐中国区副总裁、电影制作公司老总杨丹丹,她表示很惊讶,连自己都不知道该阵容,并笑问记者“这些角色都是谁给安排的”,“我们都没有去谈签约演员的事儿,现在还处在剧本讨论阶段”。

对杨紫琼、汤唯都已证实将出演的消息,杨丹丹予以否认。不过,当记者问是否可以理解为“5个人一个都没签”时,杨丹丹则透

露:“其实我们就接触了巩俐,她也同意出演,而且她的角色不是网上传的、比她实际年龄大很多的佘太君,而是穆桂英。”至于会不会因近来的负面新闻而放弃考虑章子怡,杨丹丹明确表示:“还没去谈,但也不会因为这些受影响”。

周迅的宣传助理孙阿美也惊讶地表示周迅出演该片是“绝对没有的事”,但她也承认周迅和投资

方的关系特别熟,之前对方曾说过有拍摄该戏的打算。

另有消息称,由于汤唯所属的安乐公司也有份儿参与投资,因此汤唯也基本定下会出演。4日,有记者致电安乐老总江志强,对方听后即挂断电话,后用短信回复说:“该事要向汤唯的经纪人,我无法回答,谢谢。”至于章子怡方面,记者4日联系了其经纪人纪灵灵,但一直没有回复。

5月开机? 定了导演未定期!

据香港媒体报道,《杨门女将》投资约2000万美元(约合1.4亿元人民币),由曾执导《霍元甲》的香港导演于仁泰操刀,影片将于今年5月开机。杨丹丹证实于仁泰是早早就确定的,“只有定了导

演,我们才能讨论剧本,并且商量怎么修改”。

报道称,新版本的《杨门女将》将有别于以往着重描述忠义的风格,会配合国情融合民族情怀与英雄色彩,拍成一部史诗式的作品,

并将于5月开拍。对此,杨丹丹向记者澄清:“我个人的期望当然是5月开机,但是有太多不确定因素了,目前剧本还没最终确定,演员等就要更晚才出来,但今年一定会开机。”

图说文娱



4日,刘谦(如图)亮相“谦变万化”全国10城市魔术巡演发布会,并表示这次巡演新节目将占40%。当听说网上有人开出3万元卖他在央视春晚上用的那种桌子时,刘谦提醒大家千万不要花冤枉钱去买。据悉,此次巡演将从4月23日开始。(北晨)



李玟3月27日将在台湾小巨蛋体育馆举行个人演唱会。近日,其唱片公司为她发行了一张《CoCo的东西·East to West·2010美梦限定版》专辑。李玟的个人魅力令美国芭比娃娃公司主动与她合作,届时她不仅会穿上“芭比娃娃”50周年纪念服装大秀舞技,还将演唱“芭比娃娃”首支中文主题曲《美梦》。图为李玟的新造型。(易芝)

陈楚生再成被告

与前东家天娱一起遭索赔 1000 万元

□据《羊城晚报》

反反复复了一年多,陈楚生与前东家“天娱传媒”的“解约官司”目前仍在进行中,而日前,东阳一家食品公司以“天娱传媒”和陈楚生违约为由,向长沙市劳动仲裁委员会提出仲裁申请,要求被申请人“天娱传媒”和陈楚生赔偿其经济损失1000万元。该委员会将于3月9日进行仲裁开庭。

代言缺席遭厂商索赔

据悉,2007年这家食品公司与“天娱传媒”签订艺员广告合同,约定“天娱传媒”旗下艺员陈楚生参与公司的广告及形象代言活动。去年2月,该食品公司筹备2009年度全国招商会,要求形象代言人陈楚生参与活动,

但发了征询函后未收到天娱任何答复,被迫将全国招商会改为浙江招商会。

该食品公司表示,由于陈楚生不能前来参加招商会,导致公司直接经济损失1000万元,由此造成名誉损失、品牌受损及市场连锁反应带来的间接经济损失无法估算。基于此,该食品公司要求被申请人“天娱传媒”和陈楚生赔偿经济损失1000万元。

“前东家”紧咬陈楚生

商家要求天娱和陈楚生赔钱,而夹在中间的天娱则紧紧抓住陈楚生不放。去年8月底,结束仲裁终审的解约案以陈楚生赔偿天娱650万元告终,不过今年年初,天娱申请撤销仲裁并提出重新仲裁,因为“裁定陈楚生赔的650万元不够他‘消失’之后许多商家状

告天娱的赔偿数额”。

据悉,目前已有5家合作商向天娱提出了正式的诉讼请求,索赔金额高达2000余万元。虽然天娱此举被许多人认为是想“拖死”陈楚生,但此次食品公司的行为则从侧面证实了天娱在陈楚生出走后所受的经济压力。

官司风波不绝,陈楚生很郁闷。



央视春晚忽视京剧遭痛批

梅葆玖称“哪怕在黄金时段唱10分钟也好”

□据《人民网》

4日,全国政协委员、著名京剧表演艺术家梅葆玖在两会上宣读提案。他认为,振兴京剧应从细节和实处着手,像央视春晚把京剧节目搁置在非黄金时段的“鞭炮档”,实属走过场。他的发言得到汪文华、宋春丽等委员的支持。

梅葆玖在感谢国家对振

兴京剧投入巨大力量的同时,也指出有些部门、领导将京剧“杂教化”的发展方向是错误的,“不带髯口粘胡子的京剧很可笑。如果说这是为了吸引年轻人走进剧场的行为,那么孩子们更应该了解纯正的传统艺术,京剧这么发展下去可就麻烦了”。

梅委员还对央视春晚将京剧节目安排在零点钟

声后的“鞭炮档”很不满。他说:“看上去是在弘扬国粹,但那个时间段大家都去放爆竹、吃饺子甚至睡大觉,怎么弘扬啊?我不反对歌舞类节目多一些,以迎合80后、90后的观众。但民族的大节日、大晚会上,就应该给国家最传统、最正规的节目一个展示的机会,哪怕在黄金时段唱10分钟也好啊!”

市直机关庆“三八”女职工才艺大展示

□记者 冯莹雅

昨日上午,为迎接第100个三八国际妇女节的到来,市直机关妇女工作委员会在开来大酒店三楼会议室举办了女职工才艺大展示活动。

当天,包括市妇联、市委统战部 and 洛阳日报报业集团等在内的27家市直机关单位参加了此次活动,共表演了28个节目。

市妇联职工表演的诗朗诵《三八节抒怀》,声情并茂;市公积金中心职工表演的印度舞,热情洋溢;市体育局职工表演的武术《木兰扇》,活力四射;市中心血站职工表演的《匈牙利女郎》,掌声阵阵……特别是洛阳日报报业集团的女声小合唱《洛报之歌》,更是给大家留下了难忘的印象。

关于对老年眼病患者进行免费救助治疗的通知

接中国眼病救助网通知,“眼病救助中国行”已在我市全面启动,此活动旨在推广非手术治疗白内障等综合性老年眼病。凡洛阳户口,年龄在50岁以上的眼病患者,都可得到香港中华爱眼协会的资助,享受免费治疗补贴并获得相关救助。请各县(市)、区内白内障、玻璃体混浊的老年眼病患者提前电话报名接受资格审核。

报名救助电话: 0379-61788215 中国眼病救助网